

Salvadoreños todos van a la votación en el país

Todos los salvadoreños están hoy dispuestos a ir a las urnas. El consenso general auscultado por los observadores internacionales y los representantes de los distintos partidos políticos, establecen una decisión firme y unánime de estar hoy en las votaciones en todo el país.

Al respecto, el Consejo Central de Elecciones, ha hecho algunas observaciones que es bueno, según dicen los voceros, que se tomen en consideración.

Mecánica de los recuentos

El acta que se levante, ante la presencia de los vigilantes de los partidos políticos contendientes, por la Junta Receptora de Votos luego de cerrada la votación y efectuado el escrutinio, será la única que tendrá validez para establecer el resultado de la votación, confirmó ayer el miembro del Consejo Central de Elecciones, Dr. Ricardo Molina Aguilar.

Manifestó el miembro propietario del CCE que únicamente, tal como lo dispone el Art. 105 y el 109 de la Ley

Electoral Transitoria, las actas levantadas luego del cierre y escrutinio, serán la base para verificar y nominar a los diputados constituyentes.

Los instructivos que hemos distribuido entre los miembros de las juntas receptoras de votos de todo el país, dijo el Dr. Molina Aguilar, son que el escrutinio debe hacerse en presencia de los representantes de los parti-

Pasa a la página 23

Enseñanza profesional de Enfermería, explican

"Consideramos el caso aclarar, que siendo las escuelas nacionales de Enfermería, instituciones de nivel superior no universitario, las estudiantes deben cumplir con ciertos requisitos que las sitúen como tal, entre los que está el proceso de enseñanza aprendizaje con métodos de estudio que exigen una participación activa en grado máximo por parte de ella".

Así se expresa el director general de Salud, Dr. José Arturo Coto en nota que nos envía, a manera de

explicación a los conceptos vertidos en una información servida en nuestra edición dominical del 7 de los corrientes, con el título: "Piden cambiar plan de estudio de Enfermería".

Tal información se hizo pública, con base en una sugerencia hecha por estudiantes de Enfermería de la ciudad de Santa Ana.

"San Salvador, marzo 24 de 1982. Señor jefe de Redacción de LA PRENSA GRAFICA, presente. Estimado Señor: Muy respetuosamente, me permito

Pasa a la página 8

Seguridad de votantes es deber del Ejército

Tenemos un compromiso con la patria y cumpliremos fielmente porque se respete a la ciudadanía que concurra a las urnas electorales el próximo domingo dijo un oficial del Ejército ayer.

La Fuerza Armada tiene instrucciones del Alto Man-

do militar, específicamente, para proteger los lugares en todo el país en donde estarán instaladas las urnas para las votaciones. Y asimismo a la población votante, señaló el declarante militar, y vamos a defender ese evento electoral a costa de nuestras propias vidas.

En los últimos días, las guerrillas han incrementado los actos de hostigamiento en contra del Ejército, afirmó, pero eso no disminuirá la decisión que el pueblo salvadoreño tiene de ir a las urnas, dijo el oficial.

Por parte de la Fuerza Armada es un orgullo estar sirviendo a un pueblo valiente y decidido, y eso nos

Pasa a la página 23

Charlas sobre variados temas tributarios

"Charlas a nivel técnico son las que imparten sus expositores, y que no es vocero de ningún sector o grupo de presión, sea éste de carácter político y económico", dice el Instituto Salvadoreño de Derecho Tributario, al referirse a publicación aparecida en la edición del 15 de marzo.

Dicho instituto, por medio de su secretario general, Dr. Francisco Rafael Guerrero, se refiere a una publicación aparecida en la página 2 de la mencionada fecha, en que se dice: "Enfocaron con toda claridad las referidas reformas impositivas decretadas por la Junta Revolucionaria de Gobierno y se hizo hincapié también, en reconocer que un numeroso sector productivo ha sido seriamente afectado por tales disposiciones y aunque lo perdido

Pasa a la página 8



RECONSTRUCCION. Se encuentra en proceso de reconstrucción, la parroquia de Candelaria, al Sur de San Salvador. La antigua iglesia ha sufrido deterioro en los últimos meses. Es del siglo pasado. Un grupo de trabajadores la mejoran a fin de preservarla otros años más, como un monumento.

Organismos analizan la nueva Ley de Tránsito

Análisis sobre la nueva Ley de Tránsito, llevaron a cabo delegados de distintos organismos estatales, vinculados con la problemática del transporte y circulación de vehículos, así como con la extensión de matrículas, licencias, etc.

Durante la reunión, celebrada en las oficinas centrales del Departamento General de Tránsito, estuvieron presentes delegados de DUA, Caminos, Transportes, Control de Impuestos de Tránsito de la Dirección General de Aduana y Ministerio de Justicia.

La reunión fue presidida por el coronel Roberto Rodríguez Murcia, jefe del Departamento General de Tránsito, le acompañó el

Sobreseimiento de Cámara para Christ

La Cámara Segunda de lo Penal de la Primera Sección del Centro, confirmó ayer el auto de sobreseimiento a favor de los Sres. Hans Christ y Ricardo Sol Meza, emitido por el juez Quinto de lo Penal, según se supo ayer en los tribunales.

En dicho tribunal se investigó el homicidio doloso en el ex presidente del ISTA, señor José Rodolfo Viera Lizama y la muerte de los asesores norteamericanos Peters Hammers y Mark Pearlman, hechos ocurridos en la medianoche del 3 de enero de 1980, en un hotel capitalino.

Christ y Sol Meza fueron señalados como presuntos autores de la muerte de las 3 personas citadas. El primero de ellos, Christ, fue detenido en los Estados Unidos y el segundo en San Salvador. Al no compro-

Pasa a la página 8

doctor Francisco Toche Villacorta.

Los concurrentes formularon preguntas en torno al contenido de la nueva Ley de Tránsito y su aplicación en nuestro país, acorde con las legislaciones de otros países de la región centro-

Pasa a la página 17



VISITA. Directivos de FENAPES, visitaron las instalaciones del nuevo Hospital Lamatepec, para conocer la forma en que próximamente funcionará ese centro asistencial. Fueron atendidos por el Sr. Santiago Quevedo, del Grupo MOBI, S.A. Aparecen de izquierda a derecha: Sres. Alejandro Guevara, Dr. René Augusto Urbina, Sr. Quevedo, Leo López y López y don Luis Mendoza, presidente de FENAPES.

Vuelta a la legalidad por el voto dice Corte

La lucha de la Corte Suprema de Justicia, a pesar de la adversidad, ha sido siempre el principio legal, justo y equitativo. Hemos elevado el trabajo en el momento histórico que vive el país, un orgullo poder decir que cumplimos con nuestro cometido, dijo el presidente en funciones de la Corte Suprema de Justicia, Dr. José Ernesto Criollo.

La Corte por mi medio, da fe en el sentido de considerar, que la vuelta a la legalidad en nuestro país es prioridad, afirmó el funcionario. La Constitución Política expresa, que el sufragio es un deber y un derecho ciudadano, dijo, y en las actuales circunstancias, el derecho se convierte en obligación esencialmente para aquellos que entendemos que la solución no está en las armas, ni tras

una trincheras, sino que en la trincheras del civismo, manifestó.

De lo anterior nace la obligación que tenemos de votar hoy 28 de marzo. Votar debe ser una convicción y compromiso con nuestra conciencia y con el país, de esa forma nuestra patria se encaminará a la integración de la Constituyente que es la base de lograr lo demás, afirmó el presidente de la Corte Suprema de Justicia.

No creo que gane ninguno de los partidos en contienda, señaló, el que ganará será el pueblo que decidirá cómo quiere que siga el destino de la patria y cómo quiere que se resuelvan los problemas internos y externos que nos aquejan, añadió el Dr. Criollo.

Pasa a la página 8



—Foto de LA PRENSA, por Grande.

ANALIZAN SITUACION. Más de mil maestros del departamento de Ahuachapán se reunieron con el profesor Roberto Serrano Alfaro, subsecretario de Educación, para analizar aspectos que atañen a la comunidad educativa de ese departa-

tamento, asimismo se analizaron los logros obtenidos hasta la fecha con el sistema de nuclearización. En la gráfica maestros de Ahuachapán.